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Előző cikkeinkből tudhatjuk, hogy mely Vénuszok harmonizálnak egymással, most tovább
lépünk, megkeressük a többi, - a jól működő kapcsolathoz szükséges - személyiségjegyet, ha
úgy tetszik, a további kívánatos harmónia pontot.

  

Tehát jól kapcsolódnak a Vénuszok, működik a kémia. Akkor hát ezen állna – bukna a boldog
házasság? Dehogy! A kémia szükséges alap, de ha két embert semmi más nem köt össze –
akkor marad a szeretői státusz. Nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy milyen fontos a
személyiségjegyek (bolygók) „elemi” kapcsolódása, a tűz – föld – levegő - víz elemek
egyszerűen a természetünkben rejlő őserőket jelölik. Ahogy mi magyarok mondjuk is ha valami
jól működik: „elemében van”.

  

Azt már előző cikkeinkben tisztáztuk, hogy a születés jegye és uralkodó bolygóik jegye nem
feltétlenül azonos. Láttuk, hogy Vénusz legmesszebb 48° távolságra lehet a Naptól – Marsnál
ilyen kikötés nincs. Születhettünk bármelyik jegyben, a Marsunk lehet a 12 állatégöv jegyének
bármelyik pontján.

  

Mars – mint tudjuk – az életerő, a lendület, a fizikai aktivitás, az akarat, a férfiasság. (általános
iskolai biológiai tananyag a Mars ♂ és a Vénusz jele: ♀ Hozzá tartozik a kezdeményező
készség, a harciasság, a határozottság, de a durvaság, az agresszivitás is. A hagyományos
asztrológia rosszindulatú bolygónak tartja – mi – sok évezred alatt megtanultuk, hogy nem a
bolygó a rosszindulatú, hanem az ember – akinek valamilyen stresszor ponton áll a Marsa.
Mars egyszerűen csak élni akarja az életet.

  Vakmerő és lobbanékony, - persze csak a tűzjegyekben, konok, kritikus, elszánt – ha föld
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jegyben lakik, gyámoltalannak tűnhet a víz-jegyekben (nem az!) és függetlenségre törekvő, ha
levegős jegyben lakik. Ezek a rövid ismertetők – csak a jéghegy csúcsai. Napestig sorolni
lehetne, hogy hány színe, hány megjelenési formája, hányféle különböző megnyilvánulása van
– mert szinte ahány ember, annyiféle. Ahogy Vénusz nélkül nincs szerelem – Mars nélkül nincs
Élet.

Föld Mars
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Bika – Szűz – Bak jegyben tartózkodik, függetlenül a születés jegyétől. Akinél Mars személyes
bolygó­* – mindig kezdeményez. Kitalál, elképzel, megvalósít. Nagyon ambiciózus.

A Mars általában szenvedélyes – de a föld jegyekben viszonylag passzív. Mondhatnánk, hogy
szenvedélyét a munka – a gyarapítás, a biztonság, a bázis megteremtése vezérli. Ha
jegyenként vesszük, a Bika Mars az életörömökre, a Szűz Mars az alaposságra, a precizitásra,
a Bak Mars vezető szerep betöltésére vágyik, ámbár ezt be nem vallaná semmi pénzért...

  

Mars a Bika jegyében

Elképzeléseit soha nem adja fel, céltudatos, ragaszkodó – mindenhez kötődik, amit megszerez,
vagy megszerezni akar. A föld jegyek között a Bika számára a legfontosabb a kényelem és a
jólét, a jól-lét, ezért mindent begyűjt, megszerez, ami ehhez szükséges. Nagyon hűséges,
társához rendkívüli módon ragaszkodik, de éppen azzal rontja el a legszebb kapcsolatot is,
hogy partnerét kisajátítja. Rá igazán lehet mondani, akár férfiről, akár nőről beszélünk, hogy
„bespájzolja” a párját. Valójában a megszerzés a lényeg, aztán a partner szerinte már jól elvan,
mint a befőtt…. Roppant kényelmes, de életöröme a legegyszerűbb körülmények között is
felszínre kerül, ő a tipikus ősember, az a hajléktalan, aki egy bokorban is megtalálja a
boldogságot – ha pedig megízlelte az anyagi javak által megszerezhető örömöket – hát attól
kezdve csak gyűjt, gyűjt, és gyűjt… drága, antik és elegáns holmikat.

Mars a Szűz jegyében

Tűrő és teherbíró képességéről lehet felismerni. Mindig, minden munkát – amit elvállal, a
legalaposabban elvégez, soha, semmit nem szeret másra bízni – lévén, hogy szent
meggyőződése, hogy kizárólag ő tudja a legjobban elvégezni. Alaposság, munkamánia és a
legnagyobb szerénység – a legfőbb jellemzője. Ha valahol a precizitás fontos tényező, akkor ő
az etalon. Az egyetlen jegy, akire elmondhatjuk, hogy önkritikája is rendkívüli, ritkán elégedett
önmagával. Viszont elvárja mindenkitől, hogy munkáját értékeljék. Olyan társra van szüksége,
aki inspirálja, néha esetleg hajtja is, mert a vállalkozásokban nem a merészségéről híres.
Ritkán tűz ki magas célokat, mert nagyon kevés az önbizalma, tart a kudarctól, ha viszont van
egy célja, azt eléri, kerül, amibe kerül...
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Mars a Bak jegyében

  Különleges és izgalmas személyiség a Bak Mars. Egészen pici gyermekkortól készülni kellene
a megfelelő hozzáállásra, a nevelésre. Mert hát nem akárki született, amikor a Mars a Bak
jegyében járt. Itt elmondhatjuk, hogy minden a nevelésen múlik. Optimális körülmények között
felnevelhetjük a római pápát, vagy az ország miniszterét, mert génjeiben, ha soha nem is hallott
erről – a hatalom, a rang, minél magasabb pozíció elérése – kódolva van. Ahol a Bak Mars a
főnök – ott rendnek kell lennie. Rendkívül radikális, szorgalmas, kizárólag a saját erejében,
tudásában, tehetségében bízik, nem kér a protekcióból, és nem fogad el segítséget abban,
hogy a ranglétrán egy fokkal feljebb kerüljön. Ám az elismerést, a megbecsülést – passzívan
bár – de kiköveteli magának. Céljai eléréséhez képes éveket várni – soha, semmilyen
körülmények között nem adja fel. Ha a nevelésnél hibáznak, ha nem kapja meg már egészen
kisgyermek kortól az elismerést – egy életen át sértődött lesz, majd könyörtelenné válik, aki
mindig és mindenkor keményen megfizet a legapróbb sértésért is. Környezetét egyszerűen
manipulálja – soha nem lehet tudni, mit gondol, mire készül. Hallgatása mögött mindig az
elérendő cél lebeg – lételeme a titkolt becsvágy. Konzervatív,  mint általában a föld jegyek – de
ő még rátesz egy lapáttal: megkeresi a jól kitaposott utat – és ő is végigjárja. Ha a Bak Vénusz
a királynő – akkor a Bak Mars mindenre elszánt, ravasz, rideg, cseppet se elnéző uralkodó.
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(Nagyításhoz kattintson a képekre!)

Víz Mars: Rák – Skorpió – Halak 

  

Mars a Rák jegyében

Kedves, szeretni való, érzékeny, gondoskodó, aki nem szeret harcolni, inkább visszahúzódva
figyeli a világot, nem agresszív, – kivéve, ha szeretteiről van szó. Családjáért, vagy valakiért,
akit szeret, aki fontos a számára – oroszlánt megszégyenítve harcol, nem támad, de kitartóan
védekezik. Érdekes nála ez a családszeretet, mert akkor is mindent megtesz a szeretteiért, -
főleg a gyerekekért - ha éppen nem felhőtlen a családi légkör. Nem versenyző típus, a maga
módján, a maga idejében, a maga ritmusában mégis felérhet a legmagasabb csúcsra is.
Energiaszintje nagyon változó – hangulatfüggő. Jókedvében „a zsebkendő négy sarkában is”
elhordja a Gellért-hegyet, rossz kedvében lusta, rendetlen, és önző.

Mars a Skorpió jegyében 

  

Szerelem, szenvedély, szex… kivételesen erős akarattal rendelkezik, főleg szenvedélye és
vágyai terén. Szenvedély és vágy... ez lehet munka, főleg kutató munka, sportteljesítmény,
valamilyen gyűjtemény, megszerzendő trófea. A legkiválóbb nyomozók ebből a jegyből kerülnek
ki, mert semmi, de semmi el nem kerülheti örökké éber figyelmét. Vonzza a fegyver, és a vér:
katona, rendőr, szívsebész, vagy traumatológus. Terveit – mint a Bak Mars – ő is titokban tartja,
de míg a Bak Mars az esze után megy, addig a Skorpió Mars inkább az ösztöneire hallgat. A
Skorpió jegyének Marsa az összes jegyek közül a legvonzóbb, szinte mágikus varázzsal ejti
rabul kiszemeltjét. Hatalmas energiájának nem csak birtokában, de tudatában is van. A jegyek
közül ő a leg-leg-legféltékenyebb, ám ezt el nem ismerné a világért sem. Hihetetlenül mély
érzésű, de érzelmeit csendes, finom módon rejti az emberek elől. Mint a Skorpió jegy – a tűz és
a víz keveredéséből létre jött gőz – úgy a Skorpió Mars is kettős, imád és gyűlöl, megszerez és
eltaszít, tenyerén hordoz és sárba tapos. Olyan, mint a kígyó: megbabonáz, körbefon, megfojt.
A fájdalmas kapcsolatok jelképe.

  

Mars a Halak jegyében
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  Ő a legkevésbé harcias, passzívan agresszív*, a legfőbb út, amit ismer: a menekülő útvonal.

Kerül minden olyan helyzetet, ahol konfrontálódhatna, nem csak a harciasság, de az akaraterő
is hiányzik a fegyvertárából. Kissé lusta is, egyik jelszava, hogy „amit ma megtehetsz,
megteheted holnap is”, és a „lassan járj, tovább érsz” – ámbár ez utóbbit szívesen kiigazítja:
„lassan járj, tovább élsz”. Külsejében bármilyen csendes is – belül a viharos tengernél is
nyugtalanabb lehet. Egyik erőssége a lemondás – nem áll sorba a főszerepekért, statisztaként
is boldog és boldogul. Másik erőssége a kreativitás, a művészet szeretete és gyakorlása.
Világhírű festők, zenészek, színészek kerülnek ki ebből a finom társaságból.

* értsd: elhatározásait, döntéseit, ha az valóban fontos a számára, csendben, kitartóan,
hangoskodás, veszekedés nélkül – a legerősebb ellenállás mellett is végig viszi. Róla szól a
közmondás: lassú víz partot mos…

Nézzük a Mars mozgásait – az 1980. évben
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Január 1. Mars a Szűz jegyében köszöntötte az Új Esztendőt. Rövid két hét előre haladás után
meggondolta magát – valamit ott felejtett – és visszafordult. Szaknyelven ezt retrográd, hátráló
mozgásnak hívjuk. Szóval megy, megy, jobban mondva hátrál. 
Március 12. eléri az Oroszlán jegyét, április 6. visszafordul, 
Június 9. eléri az újév első napján elfoglalt pozícióját. 
Július 11. átlendül a Mérleg jegyébe, 
Augusztus 30. már a Skorpióban találja, 
Október 13. a Nyilas jegyben
November 23. a Bak jegyben
December utolsó napja – 31. a Vízöntő jegyé 

 1980. évben nem született olyan ember, akinek a Marsa a Halak, Kos, Bika, Ikrek, vagy Rák
jegyében található

    

*Személyes bolygók: Nap, Hold, Merkúr, Vénusz, Mars, a születési diagramban még a Nap
jegyének uralkodója, Hold jegyének uralkodója, Ascendens uralkodója is. (pl.:Nap a Vízöntő
jegyében, személyes bolygója lesz az Uránusz, mert ő a Vízöntő Nap jegyének az irányítója,
vagy pl: Nap a Bak jegyében, személyes bolygója Szaturnusz, mert ő a Bak jegy uralkodója, de
személyes bolygó lehet Plútó is – ha a születés a Skorpió jegyében történt)
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